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«Ανοίγει πανιά» η µαρίνα της Πυλαίας- Υπογράφηκε η σύµβαση

(VIDEOS, PHOTOS)
Μετά από 13 χρόνια γραφειοκρατικής «τρικυµίας» η Πυλαία βάζει πλώρη για ποιοτικό θαλάσσιο τουρισµό µε την

κατασκευή της µαρίνας

Άνοιξε ο δρόµος για την δηµιουργία µαρίνας σκαφών στον Θερµαϊκό κόλπο µε δυναµικότητα φιλοξενίας 440 σκαφών

και στόχο την αναπτυξιακή κατεύθυνση του θαλάσσιου τουρισµού στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης.

Γράφει Θωµάς Καραδήµος
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Το έργο µετά από πολλές γραφειοκρατικές αγκυλώσεις µπαίνει σήµερα σε επανεκκίνηση, µε την υπογραφή της

σύµβασης παραχώρησης των δικαιωµάτων για την χερσαία και την θαλάσσια ζώνη της µαρίνας της Πυλαίας.
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Στην εκδήλωση η Υπουργός Τουρισµού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη και ο Δήµαρχος Πυλαίας Χορτιάτη κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

έβαλαν τις υπογραφές τους, επισηµαίνοντας πως σηµατοδοτείται η αρχή µιας τεράστιας επένδυσης και αναπτυξιακού

έργου που θα αλλάξει την εικόνα της περιοχής του αεροδροµίου µε την δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας και το

άνοιγµα νέων αγορών.

 

 

 

 

 

 

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω την κυρία υπουργό για την διαδικασία που ξεκινάει από σήµερα για τη µαρίνα σκαφών της

Πυλαίας. Δηλώνω δηµόσια πως το πρώτο γιοτ που θα ελλιµενιστεί θα λέγεται «Όλγα» δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

«Μετά από 13 χρόνια τρικυµίας της ελληνικής γραφειοκρατίας χρειάστηκε µια οραµατική και πραγµατικά µια

αποτελεσµατική υπουργός για µπει η σωστά η ρότα και η µαρίνα να ξεκινήσει.

Σήµερα υπογράφουµε την σύµβαση παραχώρησης των δικαιωµάτων για την χερσαία και την θαλάσσια ζώνη της

µαρίνας της Πυλαίας από το ελληνικό δηµόσιο και το υπουργείο Τουρισµού στο Δήµο Πυλαίας Χορτιάτη για να

προχωρήσουµε µια µεγάλη επένδυση . Πρόκειται για τη δηµιουργία µιας µαρίνας σκαφών, της πρώτης στον Θερµαϊκό

κόλπο και στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης.

Θα έχει δυναµικότητα 440 σκαφών σύµφωνα µε το ΦΕΚ χωροθέτησης της. Ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα φιλοξενίας

για 9 « mega γιοτ» πρόσθεσε ο δήµαρχος.

«Πρόκειται για µια ιστορική στιγµή για τον Δήµο µας. Ευχαριστώ την κυρία υπουργό που µαζί µε τους συνεργάτες της

δούλεψε, µοιράστηκε το όραµα µας και σήµερα υπογράφουµε ώστε να ξεκινήσουν οι διαδικασίες ενός δηµόσιου

διεθνούς διαγωνισµού. Και σε αυτή τη διαδικασία θα αναζητήσουµε την πολύτιµη τεχνογνωσία του υπουργείου για να

µπορέσουµε να προχωρήσουµε.

Από σήµερα αλλάζουµε ρότα και ατενίζουµε το βλέµµα µας στην ιάλασσα. Σύντοµα η Θεσσαλονίκη θα αποκτήσει µια

πολύ σηµαντική τουριστική υποδοµή από αυτές που χρειάζεται η πατρίδα µας για να υποστηρίξει τον πιο σηµαντικό

τοµέα της βαριάς βιοµηχανίας που είναι ο τουρισµός µας».
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Από την πλευρά της η κ. Κεφαλογιάννη δήλωσε: «Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκοµαι σήµερα στο δηµαρχείο Πυλαίας

Χορτιάτη µε έναν δήµαρχο που γνωρίζουµε πολύ καλά ότι ειναι αποτελεσµατικός, µαχητικός δυναµικός που χρειάζεται

και την υποστήριξη της πολιτείας για να προχωρήσει τα µεγάλα αναπτυξιακά εργα.

Για εµάς ο θαλάσσιος τουρισµός είναι στο επίκεντρο του οράµατος και της στρατηγικής του υπουργείου για ποιοτική

ανάπτυξη του ελληνικού τουρισµού. Η χώρα µας στα επόµενα χρόνια θα πρέπει να µπορέσει να αναβαθµίσει τις

υποδοµές της σε ό,τι έχει να κάνει µε τους τουριστικούς λιµένες.

Θεωρούµε εξαιρετικά σηµαντικό ότι βρισκόµαστε εδώ σήµερα, για να προχωρήσει άλλος ένας τουριστικός λιµένας σε

µια πολύ κοµβική περιοχή της ευρύτερης περιφέρειας.

Με επίκεντρο την Θεσσαλονίκη και τους γύρω δήµους, βλέπουµε πως µπορούν να αναπτύσσονται ώστε να

προσελκύσουµε επισκέπτες καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου που είναι και ο στόχος µας.

Μετά και τη λειτουργία του µετρό στοχεύουµε η Θεσσαλονίκη να γίνει citybreak προορισµός για όλο τον χρόνο. Όχι

µόνο για τις γειτονικές χώρες αλλά και από καινούργιες αγορές.

Θα προχωρήσουµε µε τον δήµαρχο ώστε να επιτευχθεί και το επόµενο βήµα. Να βρεθεί επενδυτής, ο οποίος

πραγµατικά θα µπορέσει να µετατρέψει αυτό που χωροθετήσαµε και αδειοδοτήσαµε ξεπερνώντας τις γραφειοκρατικές

αγκυλώσεις. Να δούµε την ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισµού να αναπτύσσεται και να φέρνει θέσεις εργασίας στην

περιοχή»

 

 

 

 

 

Η εκδήλωση πραγµατοποιήθηκε στο δηµαρχείο Πανοράµατος, όπου την Υπουργό υποδέχθηκε ο Δήµαρχος µε τους

συνεργάτες του.
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Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

#TAGS:  ΜΑΡΙΝΑ ΠΥΛΑΙΑΣ , ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ , ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ , ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ , ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΙΤΕΖΙΔΗΣ

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο Θωµάς Καραδήµος

ΕΛΛΑΔΑ / Δείτε ακόµα

ΕΛΛΑΔΑ 14.12.2024 15:03

Αντιφασίστες VS ακροδεξιών για την

«µακεδονική γλώσσα» (VIDEOS, PHOTOS)

ΕΛΛΑΔΑ 14.12.2024 14:24

Έφοδος της ΕΛΑΣ στα Τσαϊρια – Τί βρέθηκε
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